

# Турнир по Русскому бильярду — 2006, посвященный Дню Национального единства

4-5 ноября 2006 года в Сестрорецке состоялся ставший уже традиционным ежегодный турнир по Русскому бильярду, посвященный Дню Национального единства.

Организаторами этого турнира стали Муниципальный совет Сестрорецка, исполнительный комитет партии «Единая Россия» Курортного района и бильярдный клуб «XL».

— В турнире приняли участие более 30 человек. Это люди разных возрастов и профессий, но, что очень нас радует, больше было молодежи, — говорит директор бильярдного клуба «XL» и руководитель бильярдной школы «XL» Николай Мараев. — в основном это были наши сестрорецкие ребята, но были участники и из других районов города. Деления по возрастным группам не было — бильярду ведь все возрасты покорны. Победителем турнира стал Роман Дегтярев. Но я хочу сказать и о спортсменке, который занял второе место — о Константине Лисовом. Он, как и Рома, человек молодой, но уже завоевавший известность далеко за пределами Сестрорецка. Константин — кандидат в мастера спорта и на первенстве города среди юниоров он завоевал первое место.

Победители и призеры турнира получили дипломы и призы от спонсоров. Награды победителям вручали Игорь Коневиченко и Николай Мараев.

